



平成 28 年 3 月 30 日

株 主 各 位

(本店所在地)  
 大阪府岸和田市荒木町二丁目18番15号  
 (東京本社)  
 東京都港区南青山五丁目4番30号  
 株式会社 フィスコ  
 代表取締役社長 狩野 仁志

訂正『「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について』

当社平成 28 年 3 月 29 日付『「第 22 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について』の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

- ・訂正箇所  
 訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

【訂正前】  
 株主総会参考書類の37ページ  
 連結貸借対照表  
 (訂正前)

(単位：千円)

| 科 目                         | 金 額            |                |
|-----------------------------|----------------|----------------|
| 営 業 外 費 用                   |                |                |
| 支 払 利 息                     | 154,811        |                |
| 為 替 差 損                     | <u>201,919</u> |                |
| そ の 他 損                     | 53,585         | <u>410,317</u> |
| 経 常 損 失                     |                | <u>857,544</u> |
| (省略)                        |                |                |
| 税 金 等 調 整 前 当 期 純 損 失       |                | <u>11,936</u>  |
| 法 人 税 、 住 民 税 及 び 事 業 税     | 66,506         |                |
| 法 人 税 等 調 整 額               | 6,879          |                |
| 少 数 株 主 損 益 調 整 前 当 期 純 損 失 |                | <u>85,322</u>  |
| 少 数 株 主 損 失                 |                | 36,880         |
| 当 期 純 損 失                   |                | <u>48,441</u>  |

(訂正後)

(単位：千円)

| 科 目       | 金 額            |                |
|-----------|----------------|----------------|
| 営 業 外 費 用 |                |                |
| 支 払 利 息   | 154,811        |                |
| 為 替 差 損   | <u>295,175</u> |                |
| そ の 他 損   | 53,585         | <u>503,572</u> |
| 経 常 損 失   |                | <u>950,799</u> |

| (省略)           |        |                |
|----------------|--------|----------------|
| 税金等調整前当期純損失    |        | <u>105,192</u> |
| 法人税、住民税及び事業税   | 66,506 |                |
| 法人税等調整額        | 6,879  |                |
| 少数株主損益調整前当期純損失 |        | <u>178,577</u> |
| 少数株主損失         |        | 36,880         |
| 当期純損失          |        | <u>141,697</u> |

【訂正後】  
株主総会参考書類の37ページ  
連結損益計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

| 科 目            | 金 額            |                |
|----------------|----------------|----------------|
| 営業外費用          |                |                |
| 支払利息           | 154,811        |                |
| 為替差損           | <u>201,919</u> |                |
| その他            | 53,585         | <u>410,317</u> |
| 経常損失           |                | <u>857,544</u> |
| (省略)           |                |                |
| 税金等調整前当期純損失    |                | <u>11,936</u>  |
| 法人税、住民税及び事業税   | 66,506         |                |
| 法人税等調整額        | 6,879          |                |
| 少数株主損益調整前当期純損失 |                | <u>85,322</u>  |
| 少数株主損失         |                | 36,880         |
| 当期純損失          |                | <u>48,441</u>  |

(訂正後)

(単位：千円)

| 科 目            | 金 額            |                |
|----------------|----------------|----------------|
| 営業外費用          |                |                |
| 支払利息           | 154,811        |                |
| 為替差損           | <u>295,175</u> |                |
| その他            | 53,585         | <u>503,572</u> |
| 経常損失           |                | <u>950,799</u> |
| (省略)           |                |                |
| 税金等調整前当期純損失    |                | <u>105,192</u> |
| 法人税、住民税及び事業税   | 66,506         |                |
| 法人税等調整額        | 6,879          |                |
| 少数株主損益調整前当期純損失 |                | <u>178,577</u> |
| 少数株主損失         |                | 36,880         |
| 当期純損失          |                | <u>141,697</u> |

以上